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Priopćenje za javnost 
 
 

Hrvatska kultura i dalje će u Vojvodini biti nevidljiva? 
 

Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata (ZKVH) izražava strahovanje da će vidljivost 
hrvatske kulture i nadalje biti ograničena u vojvođanskoj javnosti. To krijepimo na temelju 
javnog natječaja što ga je Radiodifuzna ustanova Vojvodine „Radio-televizija Vojvodine“ (RUV 
RTV) objavila početkom ovog mjeseca za izbor programa nezavisnih radijskih i televizijskih 
produkcija koji će se prvi put emitirati u programima te medijske kuće u ovoj godini, a prema 
kojemu su programi na hrvatskom jeziku izostavljeni.  

Naime, za potrebe programa Televizije Novi Sad raspisan je natječaj na srpskom, 
mađarskom, slovačkom, rusinskom, rumunjskom i romskom jeziku, među kojima se eksplicitno 
navode i potrebni programi sa sadržajima iz kulture. U nešto smanjenom obujmu, traže se i 
sadržaji za programe na srpskom, mađarskom, slovačkom, rumunjskom i rusinskom jeziku Radio 
Novog Sada.  

Bez prava da neovisne radijske i televizijske produkcije na hrvatskom jeziku sudjeluju na 
ovome natječaju i proizvode, među ostalim i emisije iz područja kulture, uz materijalnu potporu 
poreznih obveznika putem javnog radiodifuznog servisa, sadržaji koji se odnose na kulturnu 
baštinu i suvremenu kulturnu produkciju vojvođanskih Hrvata bit će i nadalje nevidljivi u 
javnom prostoru koje pokriva RTV. Javnost ne treba podsjećati da je zakonska obveza RTV 
osigurati jednako pravo svim manjinama na informiranje na vlastitom jeziku.  

ZKVH skreće pozornost da se na ovaj način ne nastavlja samo diskriminacija hrvatske 
manjine u Vojvodini već se uvelike narušava cjelina multikulturnoga habitusa pokrajine, čiji je, 
nadamo se, i hrvatski segment sastavni dio. 

Na kraju, ZKVH iskazuje žaljenje što su demokratska načela ravnopravnosti i mogućnosti 
sudjelovanja u javnom životu i ovoga puta zaobišla pripadnike hrvatske zajednice u Vojvodini. 
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